

## 澳大利亚再推 6个“世界最好工作”

2009年,澳大利亚曾搞过“世界最好工作”活动;当半年大堡礁守岛人,薪水15万澳元。

今年初,又提供了6个“最好的”工作岗位,包括首席幽默师(作为贵宾参加悉尼顶级聚会和演出)、西澳大利亚州的首席品尝师(负责州内各地吃喝)、昆士兰州的大堡礁守岛人等。招聘面向18岁至30岁的游客,6个月薪水总计10万澳元。



中国留学生赵斯旭

# 中国女留学生 入围澳“最好工作”

中国留加学生赵斯旭日前入围澳大利亚旅游局再次推出的“世界上最好的工作”人选,她竞争的是“墨尔本生活时尚摄影师”这项工作。另外,在这次遴选中,共有6名来自中国地区的选手入围。

## “最好工作”150人入围

今年3月初,澳大利亚旅游局再次推出“世界上最好的工作”广告,计划在世界范围内招募6名雇员,从事澳大利亚各地的旅游宣传推介工作,包括悉尼玩乐者、南澳野生动物护理员、墨尔本生活时尚摄影师、北澳探险家、昆士兰公园巡护人和西澳风味美食家等6个职位,为期半年,总收入为10万澳元。全球有约60万名应聘者提出了申请。

4月25日,澳大利亚旅游局的这次全球招募活动公布了入围第二阶段的候选名单,共150人入围,他们来自35个国家。中国地区有6人入围,中国留加学生赵斯旭有幸成为竞争“墨尔本生活时尚摄影师”工作

的25位胜出者之一。

“这让我特别有自豪感。”5月2日,记者在北京见到赵斯旭,她因外祖母生病特意从温哥华回国探望。

## 大学期间走遍世界

已在加拿大温哥华英属哥伦比亚大学留学5年的赵斯旭1989年出生在黑龙江大庆,父母都是大庆油田职工。她18岁赴加拿大,学习数字视觉艺术专业。说起入围,赵斯旭说,她是“无心插柳柳成荫”。

赵斯旭说,她4月初无意间在网络上看到了信息。因为她在大学学习期间走了很多地方——自驾游北美、行走加勒比、背包欧洲、去非洲拍纪录片、到澳洲去毕业采风,每一次旅行都让赵斯旭成长很多,所以

她决定把这4年在世界上背包旅行所拍摄的视频素材都放在一起,做一个精致又充满丰富视觉冲击力的小片,而题材就是和大家分享在旅途中如何逐渐地改变人生。

## 将拼尽全力去尝试

根据规则,接下来将从各自的25名入围者中进一步选出3人,这3人将应邀到澳大利亚去进行一周的面试和实际工作体验,然后再最终选出一人。据悉,最终胜出者名单将于6月21日揭晓。

赵斯旭表示,不管结果如何,她都会拼尽全力去试。“也想以此鼓励更多的年轻人,有梦想就去试,就不会后悔,至于最终能否获得那份工作,不必特别看重。” 综合消息

# 《饥饿的星球》: 一个家庭 一周吃多少



德国的四口之家一周吃掉的食物320英镑(3098元)



北京的一家四口一周吃掉99英镑(958元)



不丹的这一家有12口人,一周仅吃掉3.2英镑(31元)

美国摄影记者皮特·门泽尔和妻子费斯·阿鲁索走访了全球30个国家和地区,在各地选择了总计24家人,记录下他们一周的食物消费,之后出版了纪实摄影集《饥饿的星球》。结果显示,在食物上花费最多的家庭来自德国,一家四口平均每周吃掉320英镑;而花费最少的家庭来自不丹,12口人每周仅吃掉3.2英镑。

据《新闻晚报》



非洲马里的15口人的大家庭每周吃掉16英镑(155元)

## 惊险 | 西航展飞机爆炸 德客机引擎着火

欧洲航空领域日前事故频发,西班牙航展一架老飞机进行特技表演时意外坠毁,飞行员伤重身亡,另有18人受伤。而一架德国客机也因引擎着火迫降芬兰机场,所幸没有造成人员损伤。

### 航展特技表演意外坠机

当地时间5日,大约3000人来到西班牙首都马德里西南部的库阿特·维恩托斯机场观看航展。

作为航展的重头戏,一名飞行员驾驶一架老式飞机进行飞行特技表演。正当众人对精彩绝伦的特技飞行拍手叫好之时,意外发生了,飞机高速俯冲时撞上了电线,随后失控坠毁并发生爆炸。目击者拍摄的视频显示,一声巨响过后,飞机变成一个巨大的火球,冒出滚滚浓烟,受到惊吓的观众一边厉声尖叫,一边四下逃散。

据介绍,失事飞机制造于20世纪50年代,是当时西班牙制造的首批喷气式推进飞机之一,而执行表演任务的飞行员现年35岁,

飞行经验丰富,同时也是国防部长莫雷内斯的助理。目前,飞机失事原因仍在调查当中,飞行员因烧伤严重不治身亡。

### 客机起飞15分钟引擎着火

当地时间4日下午,一架由芬兰首都赫尔辛基飞往德国法兰克福的空客飞机引擎着火,机上168人经历了惊魂一刻。

这架空客A321-200飞机属于德国汉莎航空公司,机上载有162名乘客和8名机组人员。目击者称,飞机4日从赫尔辛基机场起飞约15分钟后,机身发出一连串的刺耳噪音,随后左侧引擎突然着火并停止运转。眼见情势危急,飞行员当机立断决定返航,这架仅靠右侧引擎勉强飞行的客机于当晚6时左右在赫尔辛基机场紧急迫降。

机场发言人称,飞机安全降落,机上人员全部被安全转移,目前已启动全面调查,以查明此次事故的原因。 据《中国日报》

## 新鲜 | 加拿大非主流学校 无功课无考试无分级

没有功课、没有考试、也没有分级,从这样一所“天堂学校”出来的学生,会有怎样的前程和人生?一群40年前曾就读加拿大“阿尔法非主流学校”的学生,如今人到中年,摄影师迈克尔回访了这个特殊的群体,发现他们生活得快乐而多彩,且大多拥有良好职业,如设计师、医生、工程师。

在这些学生中,可以发现一个有趣的共同点,就是他们的职业更多地和右脑相关联。科学早已证实,右脑主要负责音乐、形象、经验、直观等认识,“创造性思维”也更多是右脑的产物。这就说明,自由民主的初期教育会对一个人的性格和人生产生怎样的影响。

### 玛姬·马赫丽 “传统教育禁锢学习能力”

玛姬·马赫丽从4岁开始上阿尔法学校,直到12岁。她还记得在学校里,老师们怎么教大家烹饪、缝补。后来玛姬上了一所传统中学,但感觉格格不入:“学生受到很多来自老师的约束,我认为那是对学习能力的禁锢。”玛姬念到高中辍学,转而学习艺术和美学。

### 克劳福德·蒂斯代尔 9岁用上高中生的电脑

克劳福德·蒂斯代尔现在是一

名平面设计师,曾就读于加拿大皇家音乐学院。在阿尔法学校读书时,克劳福德学会了弹钢琴和吉他,还在老师的安排下用上了电脑——要知道那是1977年,电脑还属于奢侈品。

“我简直不敢相信,我告诉别人,他们都认为我开玩笑,”克劳福德说,“那年头能用电脑学习的都是高中生、大学生,而我只有9岁,却已经用上了。”

### 詹妮弗·菲拉利 鼓励更多女性成为机械师

詹妮弗·菲拉利在阿尔法学习到14岁,然后上了加拿大著名的小型大学特伦特大学,如今她是一名自动机械师,并致力于让更多女性投身这个行业。谈及阿尔法的影响,詹妮弗说:“我会关心身边的每一个人,无论年龄差距有多大,彼此之间有什么不同。”

### 摩根·琼斯-菲利普斯 “想做什么,就去做好了”

摩根·琼斯-菲利普斯现在是一名护理人员,兼职表演单口相声。他说:“在阿尔法学校,有很多组织活动的机会,这给我一种很强烈的感觉:“如果你想做什么事情,只要去做,就可以了。”

据《信息时报》

## 在非主流学校,能学些什么?

加拿大“阿尔法非主流学校”成立于1972年,是多伦多最早的民办小学。

学校由学生家长组建筹划,包括设计学校、雇用教师和工作人员等。

一开始,这种新的模式没有被主流所接受,特别是创立的第一年,学生人数就从最初的90名锐减到40名。1973年,Susan Garrard的入职为这所意识超前的学校带来了希望,直到她1996年退休,一直致力于

推广教师和家紧密合作的民主教育理念。

阿尔法学校摒弃传统教育的那一套:坚持不留作业、不设考试、也不分年级。

在这里,孩子们不受年龄限制地分成小组学习。老师们推崇富创新性的教育方式,尤其倾向于培养学生的艺术观念和动手能力。

阿尔法的课程设置也特别,设有摄影、雕塑等其他小学没有的课程。